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Цель: подготовить выкройки и материалы для изготовления игрушки.   

 

Задачи: 

Образовательные: 

 научить подбирать материалы для изготовления игрушки; 

 научить переводить выкройки для изготовления игрушки    

 научить применять полученные знания для выполнения практической 

работы; 

 формировать навыки самоконтроля и самооценки. 

Воспитательные:  

 воспитывать доброжелательность, вежливость, коммуникативные качества 

личности; 

 формировать уважение и любовь к природе; 

 формировать эстетический вкус. 

Развивающие: 

 способствовать развитию познавательных способностей; 

 формировать логическое мышление, память, наблюдательность, внимания; 

 развивать глазомер, мелкую моторику рук, сенсомоторику; 

 развить умение сравнивать, обобщать, анализировать, делать выводы. 

Дидактическое обеспечение: 

 Таблицы цветовых сочетаний    

 Альбомы с материалами  

Материалы и инструменты: материалы, калька, карандаш. 

 

Ход занятия: 

Организационная часть - 3 мин 

Повторение пройденного материала - 5 мин 

Объяснение нового материала - 10 мин 

Динамическая пауза - 5 мин 

Практическая работа - 17 мин  

Заключение - 3 мин 

Повторение техники безопасности при работе с ножницами и иглой - 2 мин 

Организационная часть. Готовность к уроку, цели, задачи. 

Повторение пройденного материала. 

В форме беседы проводится опрос учащегося, задаются вопросы: 

Какие материалы можно использовать для пошива игрушки «Домовенок»? 

Повторение правил по технике безопасности при работе с иглой. 

 



Практическая работа. 

1. Перевести выкройку «Домовенка». 

2. На каждую деталь выкроек перенести все обозначения: ее название, 

количество, точки соединения с другими деталями, стрелки, указывающие 

направления. 

Динамическая пауза. 

Упражнения «ухо-нос», «тамаша», «ребро-кулак-ладонь» 

Гимнастика для глаз.  

Упражнение 1 

а) Очень медленно вращать глазами. Вдыхая, смотреть вправо и затем вверх 

б) Выдыхая смотреть влево и вниз 

в) Устремить взор вдаль 

Упражнение 2.  

а) Посмотреть на кончик носа 

б) Перевести взгляд вдаль 

Упражнение 3. 

а) Закрыть глаза на несколько  

б) Открыть глаза на несколько секунд 

Упражнение 4. 

а) Не поворачивая голову. Перевести взгляд вверх - прямо – вниз. 

Перевести взгляд прямо – вправо 

3. Подобрать материалы для изготовления игрушки (мех и драп). 

4. При изготовлении игрушки использовать три или четыре цвета. 

5. Для изготовления игрушки подберите глаза, нос и другие украшения.  

Заключение. Перечисли все этапы работы. Оцени свою работу. 


